FUTURE FOCUS

Top priorities for the future were
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nature-based solutions like:
- Actions that work with nature to restore

ecosystems, rewetting peatlands and

P green roofs in cities. D 0 I N G
- Increasing the number, and health, of highly
protected marine areas.
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restoration projects.
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Respondents identified the types of barriers
to achieving this future and how NatureScot
can help to remove them.
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i_f:s of ‘intergenerational
ollaboration’ and ‘youth

leadership’ highlight the need for
- age-specific inclusion.
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The majority of
respondents felt
there were barriers to

their involvement (58%).
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